

**VLASNIKU PRIVREDNOG DRUŠTVA
„BRAĆA CRNOMARKOVIĆ“ D.O.O., STARI BANOVC**

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Privrednog društva “BRAĆA CRNOMARKOVIĆ”, D.O.O., STARI BANOVC, (u daljem tekstu Društvo) koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2008. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o promenama na kapitalu kao i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, pregled značajnih računovodstvenih politika i Napomene uz finansijske izveštaje.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i realno i objektivno prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srbije. Ova odgovornost uključuje: osmišljavanje, primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izveštaja koje ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške; izbor i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika; i sačinjavanje računovodstvenih procena koje su primenjive u datim okolnostima.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost, da na osnovu izvršene revizije, izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima. Reviziju smo, izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da radimo u skladu sa etičkim zahtevima i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju prikupljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka zavisi od revizorskog prosuđivanja, uključujući procenu rizika od nastanka materijalno značajnog pogrešnog prikazivanja u finansijskim izveštajima, bilo da je u pitanju pronevera ili greška. Prilikom procene rizika, revizor uzima u obzir interne kontrole relevantne za sastavljanje i realno i objektivno prikazivanje finansijskih izveštaja Društva, u cilju odabira adekvatnih revizorskih procedura u datim okolnostima, ali ne i za izražavanje mišljenja o efikasnosti internih kontrola Društva. Revizija, takođe, obuhvata ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i prihvatljivosti računovodstvenih procena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo prikupili dovoljni i adekvatni da obezbede osnovu za izražavanje revizorskog mišljenja.

VLASNIKU PRIVREDNOG DRUŠTVA
„BRAČA CRNOMARKOVIĆ“ D.O.O., STARI BANOVC

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak)

Osnove za izražavanje kvalifikovanog mišljenja

- Kao što je navedeno u Napomeni 14, povećanje na opremi u iznosu od RSD 121,831 hiljada se u celini odnosi na nabavku 10 kamiona i poluprikolica. Navedeni iznos povećanja obuhvata i obračunatu kamatu po osnovu finansijskog lizinga u iznosu od RSD 13,137 hiljada što nije u skladu sa MRS čime je vrednost nekretnina i opreme u bilansu stanja više iskazana za navedeni iznos dok su finansijski rashodi u bilansu uspeha podcenjeni za iznos dospelih i plaćenih kamata u iznosu od oko RSD 4,600 hiljada (EUR 57,579).
- Kao što je navedeno u napomeni 20, obaveza Društva prema dobavljaču "EFG Leasing" d.o.o., Beograd u iznosu od RSD 101,165 hiljada (EUR 2,038,123) se odnosi na obavezu Društva po osnovu nabavke 10 kamiona i 10 poluprikolica po Ugovorima o lizingu sa rokom dospeća do jula 2013 godine zbog čega je istu trebalo iskazati u okviru dugoročnih obaveza u bilansu stanja. Pored toga Društvo nije izvršilo kursiranje navedene obaveze primenom zvaničnog srednjeg kursa NBS na dan bilansa zbog čega su obaveze prema dobavljačima u bilansu stanja manje iskazane za iznos od RSD 19,908 hiljada dok su za isti iznos podcenjeni finansijski rashodi u bilansu uspeha.

Mišljenje

Po našem mišljenju, osim za efekte navedene u prethodnim pasusima, priloženi finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno finansijsko stanje privrednog društva „BRAČA CRNOMARKOVIĆ“ D.O.O., STARI BANOVC na dan 31. decembra 2008. godine, rezultate njegovog poslovanja, tokove gotovine i promene na kapitalu za godinu završenu na taj dan u skladu sa računovodstvenim politikama prikazanim u Napomeni 3 uz finansijske izveštaje i Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srbije.

Ne izražavajući dalje rezerve u odnosu na dato mišljenje skrećemo pažnju na sledeće:

Kao što je objašnjeno u Napomeni 18, povećanje osnovnog kapitala u iznosu od RSD 43,992 hiljade se odnosi na dokapitalizaciju po osnovu procene zemljišta što nije u skladu sa MRS. Navedeni iznos je trebalo knjižiti na revalorizacionim rezervama.

Beograd, 03. avgust 2009. godine


Vlatko Kruić
Ovlašćeni revizor
